

向華人業主會議獻議

冷明

業主會議之另一主題。就是擴闊公同之損失。首先要申請政府建議改正或策進之處。在經濟方面。要要求政府合理地賄資受之損失。在種種方面。則要政府採取更有效率之方法。舉例以言。在商場方面。則指種種新建業者之建議。在住宅方面。則指新建業人公寓或新居等是甚。此種立法。政府可謂所費無多。而為政治政策。則至巨大。當局若目光遠大。必不以此種建議爲過份。而業主會議若能詳力陳述。亦必可有更善之設計與建議也。

惟告人在此。本應特別足證業主會議之建議。即針對本身之損失與困難。而向政府提出要求時。本應代政府方面設想。申言之。吾人之要求或建議。應在政府之能力範圍以內。有能知主觀要求而不能及客觀條件。去有不事告語。甚至心力空弛。一事無成。若在政府能力所及。則所提建議政府必易接受。更易付諸實施。從事研究政府改善方法時。不能不用心考慮反比。我當急該有云：「泥水匠造門。道學自己造人」。意即設身處地是也。新設城大有苦理在。政府應設身處地為業主着想。業主應設身處地為政府着想。而後始兩得其平焉。

復次。業主會議無證於本身損失及困難之報告。或暫於致密善盡建議及合理要求。均須以文字作成正式之備忘錄。此應備存。以資將來可提交市议会或社會上更大之同情與支援。若能發揮本身以外之努力。擴成一道狂飆。政府必不能忽視民之所願。何況目前政府已有極大之靈意與決策乎。

吾願。業主會議。若須加強團結。採取一致行動。當備示屋改區計劃委員會之初。以及實業市民抗議之呼聲。會盡之不理。黃活君之首次嘗市議會發言。即被漠視。然中經業主之一致行動。本報首先提出呼聲。社會與業主會議應始有市多事變。和先生在議會之反對執言。請業主會議之損失作合理賄賂。而市議會亦一變前此絕不犯之態。總理王張公平交易。業主損失予以挽回。吾而乃有今日布告許局之召集業主談判。市政府之舉行公衆大會。凡此皆當會議之結果。由此自可見吾人團結行動之重要。今後必須加倍努力者也。

業主會議各種業主會。或雖已參加業主會議。或雖已參加不樂意負任推行會議之經費者。此實有甚麼關係。而至華人業主。尚有少數未參加業主會議。或雖已參加。則其經費。或請業主會議。或請業主會議。或請業主會議。

程惠卿膺夏大
華女后銜

錦繡芙蓉

【註】

與亞軍程金鳳女士同屬明倫校友

【註】

讀者山訊。夏威夷大學年刊。每年

美會已長此在該校慶天體舉行。詳

【註】

讀者

【註】

讀者